# 湖南省首届灯饰交易博览会今日启幕

"

灯博会来了!不在古镇灯都,也不用去法兰克福,是星城长沙。今天,湖南省首届灯饰交易博览会在红星·灯世界隆重启幕,近200个灯饰厂商、共300多个国内外知名灯饰品牌、十万款精美的灯饰品闪亮登场共襄成合

本届灯饰交易博览会由湖南省商务厅和湖南日报社主办,红星·灯世界全力承办,为期十天。展会期间,红星·灯世界将面向全省派发 100 万代金券,消费每满 500 元可凭券冲抵现金 100 元,多买多抵,上不封顶;消费满 100 元即可领取纯正小磨香油一瓶,购满 500 就有机会抽得奔驰 Smart 汽车、iphone4s、ipad3、施华洛世奇水晶项链等超级大奖,还有 LED 儿童护目灯免费派送,雷士节能灯 1 元抢购,除此之外,各个门店还将奉上给力折扣,盛惠空前,惊喜连连。

行业兴则品牌强,借力灯博会这场行业大典,红星·灯世界顺势起航,场内200多个商家也踏上了征战新里程。灯博会价值几何?专业卖场首航对于行业具备什么意义?品牌商家又有什么发展愿景?记者特邀红星·灯世界总经理张黎明和雷士、三雄·极光等多家著名品牌经销商,进行了观点探讨和分享。

#### ■张黎明:红星·灯世界总经理

照明行业品类丰富,品牌繁多, 经过近20年的积累,长沙灯饰消费 市场日渐成熟,行业亟需更加专业 化的交易平台。但湖南缺乏生产基 地,物业流通低端原始,加上行业本 身鱼龙混杂,管理落后,专业的室内 灯饰卖场一直难觅其踪。红星·灯世界

作为本场灯博会的推手之一,希望借此提高老百姓对灯饰品牌的认知,推动建材灯饰行业走向规范化标准化,并提升行业节能新技术的发展和应用水平,也希望红星·灯世界能借势灯博会,逐步蜕变为众多世界知名灯饰品牌的华中根据地和新能源 LED 的应用海洋。

#### ■ 陈向东:长沙帝豪照明董事长

20年前,我在北正街开了第一家灯饰店,目前帝豪在长沙已经有了四家店,主要代理金达维沙华、艾美奇等国际顶尖品牌,销售最新潮最高端的灯饰产品。人驻红星·灯世界这种高规格大体量的专业灯饰卖场,其实是顺应市场的选择。你不进,别人也会进,把握先机才是制胜之道。

# 尹邦乐:长沙德道照明(三雄·极光湖南地区核心经销商)总经理

还没开业,我们已经做了几万块的生意,红星·灯世界的品牌效应和灯博会的平台优势确实显著。我们的门店400多平,展示的均是三雄·极光各个系列中最优质最尖端的产品,另一个主打品牌琪朗则力推水晶灯和欧洲风格灯饰,希望能给业主带来强大的视觉

#### 

7年前创立美天灯饰开始代理雷士,7年来,行业发展不可谓不快,却一直没走出"有钱的买不到好灯,好灯卖不上好价钱"的怪圈。优质地段、人气商圈、豪华卖场再加上官方搭台的灯博会,对于行业来说是一种质的提升,也将为灯饰品牌带来全新起点和黄金契机。

### 

今年好日子灯饰十周年,恰逢市场下行严重,一口气拿下红星·灯世界一楼600多平的店,其实压力不小。入驻红星·灯世界,是看中它的地段、体量和专业性,红星·灯世界是湖南唯一的5A级灯饰卖场,再加上城南作为城市发展新引擎,市场潜力将无可估量,我们不希望错失良机。

## → 吴涛:勤源光电总经理

这是勤源光电在湖南的第一家店,这个店的职能除了产品展销,还包含咨询体验和售后服务。我们来自深圳,主推家居照明、商业照明及工程照明,品牌以索佳 LED 和长运通 LED 为主。红星·灯世界体量最大规格最高,位于南城物流便捷,希望勤源光电以此为出发点,立足华中辐射全国。

#### 

我们的主营产品是铜灯,人驻 专业灯饰卖场是最好的经营选 择。红星·灯世界是中南五省最 豪华的一个专业灯饰卖场,也 是品种最为俱全、客户质量最 好、体量规模最大的一个市场,因 此,即使市场疲软,我们也要逆市拓 展新店。相信通过卖场的专业运营,将给 入驻商户带来最好的投资收益。



客服热线 4008-567-998



奔驰Smart汽车 / iphone4S / ipad电脑 / 施华诺世奇水晶项链 / 儿童LED护眼灯/欧帝尔照明 / 雷士

待遇面议。

招聘: 策划师 (1名) 防损员 (10名) 收银员: (2名)

红星·灯世界座落在长沙南城红星商圈核心杉木冲东路199号。经营面积5万平方米。是湖南规模最大。实场环境最好、营运设施最佳、灯饰品牌最集中、管理运营最专业、交通停车最便利的照明灯饰专营卖场。 世界的灯饰、灯饰的世界。红星·灯世界在灯饰行业率先实行"全市最低价、30天无忧退换货。商品质量先行赔付"等举措。为消费者提供最优质的商品和购物全程无忧服务。

主办单位: 脚南省商务厅、脚南日报社 / 承办单位: 红星·灯世界 地址: 长沙红星国际会展中心南侧杉木冲东路199号



(详情请见现场海报、奖品以实物为准)